

Библиотека в здании райкома

Как уже сообщалось, четырехэтажное административное здание, где размещался Октябрьский райком партии Минска, по решению Секретариата ЦК КПБ, безвозмездно передано Государственной библиотеке имени В. И. Ленина.

— Весть для нас радостная, ведь до последнего времени крупнейшие в республике книжные фонды хранились в безобразных условиях — около 500 тысяч томов были сложены просто на полу, рассказал корреспонденту БЕЛТА директор библиотеки Александр Михаленя. — Новое здание примет 11 наших отделов, на месте которых в центральном корпусе появятся книжные стеллажи, а также новые поступления — их объемы составляют более 250 тысяч книг ежегодно. Но проблема дефицита площадей остается. Мы, например, вынуждены сегодня складировать в неприспособленных подвалах более 600 тысяч томов, перевезенных из закрытого в Ивенце хранилища. Книги гибнут от скученности и сырости. Хочется верить, что упомянутое вами решение ЦК КПБ — только первый шаг, и благородное начинание будет поддержано и другими организациями.

(БЕЛТА).

Минск,